

“恒”行霸道，水手太“水”

5-1！恒大连续两年成功杀入8强

本报综合消息 北京时间5月22日20时,2013赛季亚洲冠军联赛继续展开16强战次回合争夺。坐镇主场天河体育场的广州恒大队3-0横扫澳超球队中央海岸水手队,从而以两回合5-1强势晋级1/4决赛,广州恒大队也因此成为继大连实德队(2002-2004年)后,近9个赛季以来首支连续两年成功杀入8强的中国俱乐部。

值得一提的是,与水手一战中,穆里奇先是攻入1球,此后又在比赛中制造点球,成为恒大本场大胜的缔造者。而本场比赛的进球也让穆里奇在亚冠进球数达到了11个,巴西人已然超越了在亚冠赛场上攻入10球的郝海东和韩鹏两位前锋,创造了中国在亚冠进球的新纪录。

在恒大与水手首回合比赛中,穆里奇就为球队打入了制胜一球。穆里奇的这粒进球也让恒大手握两个客场进球的巨大优势回到天河迎战水手。而这粒进球对于恒大黑豹来说也有着非凡的意义。在打入这粒进球后,穆里奇也在亚冠赛场上打破了两项记录,第一,连续穆里奇5场亚冠赛事进球,打破了此前由郝海东保持的连续4场进球的纪录;第二,在连续两届亚冠赛事一共进10球,追平了郝海东和韩鹏保持的中超球员亚冠总进球数纪录。

本场恒大坐镇主场迎战水手,作为球队绝对核心的穆里奇首发登场,巴西人能否打破郝董的进球纪录也成为了外界普遍关注的焦点。然而,穆里奇却没有让人们等得太久。开场仅仅7分钟,穆里奇就接到郜林的后脚跟传球单刀破门!恒大主场1-0领先。亚冠赛场斩下11球,穆里奇自此打破了郝海东和韩鹏保持的亚冠赛场10球的纪录。与此同时,穆里奇还将郝海东之前保持的亚冠连续4场的进球纪录提高到了连续6场进球。而穆里奇这粒精彩的进球也让恒大刚刚开场就已经将水手捅了个半死。

此后的比赛,穆里奇依旧是恒大场上就耀眼的明星。比赛进行到第46分钟,穆里奇禁区内制造点球,孔卡操刀主罚命中。2-0!恒大在主场奠定胜局。

下半时比赛,穆里奇再度发动进攻,在边路觅得良机的他巧妙将球分给中路的孔卡,后者助攻郜林破门。恒大三粒进球全部与穆里奇有关,巴西猎豹在恒大队中无可取代的作用再度被印证。

最终广州恒大主场3-0痛宰中央海岸水手成功跻身2013年亚冠联赛8强。在恒大后面的亚冠征程当中,穆里奇依然是恒大得以依靠的球队核心,也是球队争冠的头号法宝。



邓肯再度发挥关键作用

马刺加时擒“熊”再下一城

本报综合消息 老将邓肯再度发挥了关键作用,在北京时间5月22日进行的NBA西区决赛第二场比赛中,正是凭借他在加时赛中的关键6分,马刺队才以93:89涉险取胜,总比分2:0领先灰熊队。

与两队间首场比赛的“一边倒”不同,本场比赛灰熊队展现出了顽强的生命力,在一度落后18分的情况下硬是把比赛拖入了加时,最后也仅以4分差距落败。

本场比赛,马刺队全队表现平均,先发5人得分全部上双,帕克拿到15分并贡献了惊人的18次助攻,邓肯取下全队最高的17分。

马刺队在开场后率先进入状态,以7:0占据上风,而灰熊队的进攻依然没有准星,直到比赛进行4分钟之后才首次得分。马刺队从一开场就对灰熊队内线主力得分点兰多夫展开绕前防守,兰多夫将主要精力耗费在与对手肉搏上,与队友的联络被马刺队的斯普利特和迪奥切断。灰熊队在暂停后状态有所回升,逐渐把比分追上,首节马刺队以15:13略占上风。

第二节开始后,灰熊队连得5分,将比分反超为18:15,此后双方陷入拉锯战,比分交替上升。马刺队在加里·尼尔被换上场之后打出小高潮,一举确立了29:23的优势。在



马刺队铁桶般的防守下,灰熊队进攻不力,越打越急躁,马刺队以46:31结束上半场。

下半场,灰熊队的进攻稍有起色,但马刺队的进攻依然流畅,反倒把分差一路扩大到18分。第四节,兰多夫开始利用马刺队防守强度下降找回一些状态,帮助球队将分差追回,马刺队陷入得分荒,灰熊队一路追分,通过庞德克斯特的三分球将分差缩小为78:83,马刺队被迫叫了暂停。暂停之后双方战

况继续胶着,距离比赛结束还剩18.2秒时,灰熊队通过康利的抛投将比分追为85:85平,邓肯最后一投未能投进,双方进入加时赛。

加时赛中,邓肯率先为马刺队投进一球,托尼·阿伦随即还以颜色。随后,邓肯接连投进两个高难度投篮,马刺队以4分领先。虽然灰熊队由贝勒斯在距离比赛还剩15.9秒时将分差缩小为两分,但他关键时刻两记三分不中,马刺队最终收获胜利。

中国女排横扫泰国
郎平带队夺取深圳站开门红

本报综合消息 北京时间5月22日,2013中国国际女排精英赛深圳站正式拉开战幕,在当天下午率先进行的一场比赛中,郎平率领的中国女排没有给对手翻盘的机会,3-0拿下老对手泰国女排,三局比分分别是25-17、25-20和25-23。郎平在赛后表示,对队员们在第三局比分落后的时候还能稳住自己的节奏,她感到很满意。

如果没有看比赛的过程,只以比分而论,会以为这是一场压倒性的胜利,但事实却是中国女排在第三局遇到了严峻的考验,她们在开局阶段非常被动,一度以1-7落后,好在此后她们稳住了阵脚,没有让对手将优势保持下去。对于这场比赛,郎平点评说:“我觉得本场比赛质量还是很高的,因为泰国队其实打得非常不错,特别是她们的防守,而且后半段的发球对我们也有冲击力,我觉得我们的对手打得越好,对我们提高能力越有利。特别是在第三局落后的时候,队员们能守住自己的节奏,没有乱,我觉得这一点就是进步。”

亚泰主场闪击建业
晋级足协杯十六强

本报综合消息 中超开赛至今十轮未胜的长春亚泰队终于赢球了,在22日下午进行的足协杯第三轮的比赛中,刚刚经历换帅风波的他们凭借上半时刘卫东的闪电进球,主场以1:0战胜中甲领头羊河南建业队,晋级足协杯十六强。

第4分钟,亚泰队左路打出精妙配合,跟进插上的刘卫东接球后顺势内切,并在禁区前沿一脚低射为球队首开纪录。此后,亚泰队乘势追击,接连利用边路进攻渗透对方城池。相比之下,陷入被动的建业队不得不扩大防守阵型,以求在反击中寻觅良机。

易边再战,亚泰队攻势不减,但面对客队铁桶式防守却无计可施,比赛随之陷入僵局。此后两队频繁换人试图改变比分,但均未收效。比分也最终锁定在1:0,亚泰队晋级十六强。

默里因伤退出法网

本报综合消息 继因背伤退出意大利网球公开赛即罗马大师赛后,英国天才默里当地时间21日终于决心继续“请假”,退出四大满贯赛事之一的法网公开赛。

默里在5月15日罗马大师赛上迎来了26岁生日,然而生日却没能给他带来好运。当他与西班牙选手格拉诺拉斯的比赛进行至第二盘时,默里感觉背部不适。在接受医生治疗后,默里决定退赛。当时他表示要继续观察伤情,以决定能否去法网参赛,同时补充称如果能到巴黎比赛,“我自己都会感到非常吃惊”。

在与理疗师等专家碰头后,为了保存实力,以全力备战具备主场优势的温网,默里决定放弃法网角逐。澳网、法网、温网和美网同属于网球领域四大满贯赛事,因此这也是默里自2007年温网退赛以来,首次缺席四大满贯赛事。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付佣金等任何费用

联系电话 8273208 13797805183

赤壁市李五芳不慎遗失驾驶证,证号:422323196501162912,档案编号:421200071669,特声明作废。

周和意不慎遗失个体工商户营业执照副本(注册号:422302600055851),特声明作废。

咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人:张经理 手机:13339889318
电话/传真:0715-8346398
QQ:81366981 610862887
厂址:咸安渔水路190号

金海图文

因业务需要,招设计人员数名,待遇面议。
专业承印各种无碳复写联单、报表、材料纸、低价印刷:彩色画册、宣传单、信封、手提袋等。本广告长期有效。
联系电话:18064200223(冯) 13339888688(甘)

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地址:天成二期二楼B-101、102
电话:15871959819
8912168(许女士)

百间宾馆租售

温泉岔路口临街735号十层宾馆整租或整售
电话:13907249613
(孙先生)

学历、会计、建造师咨询

常年提供专、本、研学历咨询。
常年提供会计从业、初级会计、中级会计、建筑六大员、二级建造师、一级建造师等资格证以及其他各种职称咨询。
至诚服务 终身信赖
至诚教育 0715-8895533(办公室) 18371502888(伍老师)
地址:温泉中百对面华辰大厦1001室

咸宁联合水务有限公司 客户服务热线:8182111
管网抢修热线:8153535 水表检修热线:8139039

遗失声明 叶玲不慎遗失位于赤壁市赤马港办事处赤马港村二组五号路国有土地使用证,地号190012052-27,使用权面积118.52,特声明作废。
赤壁市巨星网吧不慎遗失食品流通许可证副本,许可证编号:SP4223021010002799,特声明作废。